
 
 

Comunicato Ufficiale n. 13 del 14/12/2022 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2022/2023 

 

Coppa Italia C 

Gare del 10/11 dicembre 2022 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

Gara del 04/12/2022 ASD KEMARIN HOCKEY (cod.4078) – CV SKATING (cod.3674) 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

Visto l’art. 28 RGC e l’art. 32 RGD dispone: 

ammenda di € 400,00 (quattrocento,00) a  

ASD KEMARIN HOCKEY (cod.4078) 

per non aver messo a disposizione dell’arbitro apposito spogliatoio. Arbitro che riusciva a 

cambiarsi solamente dopo aver atteso che tutti i giocatori di entrambe le squadre si 

fossero a loro volta preparati per la gara, tale increscioso disguido influenzava l’incontro 

che iniziava con 20 minuti di ritardo. Al termine della partita l’acqua della doccia risultava 

fredda   

 

 

Gara del 10/12/2022 ASD I SCOMED BOMPORTO (cod.4008) – ASD PHOENIX (cod.3090) 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD dispone 

 6 (sei) giornate di squalifica e ammenda di € 250,00 (duecentocinquanta,00)a  

ANDREA BERGAMINI - ASD I SCOMED BOMPORTO (cod.4008) 

per condotta antisportiva e precisamente per aver volontariamente colpito (falciandolo 

da dietro) e fatto cadere a terra l’arbitro di gara, per averlo poi anche offeso dopo che il 

direttore di gara ha assunto il dovuto provvedimento e per non aver abbandonato la 

pista una volta espulso dall’incontro rimanendo di contro sugli spalti tra il pubblico   

 

 

  
  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey in Line 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


